

二次捐献造血干细胞！为文山这名“90后”点赞

□ □ □ □

在这个充满温情的社会里，总有一些人以自己的行动诠释着人间大爱。2025年1月26日，来自云南文山的李女士再次在昆明成功捐献造血干细胞，成为云南省第436例造血干细胞捐献者，同时也是省内少数多次捐献造血干细胞的志愿者之一。这一次，她是为了同一名血液病患者再次伸出援手，用实际行动续写了生命的赞歌。



李女士正在捐献

今年32岁的李女士是文山州砚山县的一名公职人员，早在2017年便加入了中华骨髓库，成为了一名造血干细胞志愿捐献者。2024年2月，她首次捐献造血干细胞，为一名素未谋面的血液病患者带去了生的希望。而令人感动的是，在2024年11月，当得知同一名患者的治疗仍需要她的帮助时，李女士毫不犹豫地答应了进行第二次捐献。

为保证有一个良好的身体状态，李女士在饮食上特别注意清淡均衡，每天坚持锻炼，顺利通过了高分辨检测和一系列的体检。2025年1月26日，李女士在儿子的陪同下来到了造血干细胞采集室。这一次，她显得更加从容不迫。历经数小时，李女士的造血干细胞再次被成功采集并送往患者所在医院，她全程保持着微笑，眼中闪烁着坚定与希望。陪同在场的李女士儿子，亲眼见证了母亲的勇敢与无私。他感慨地说：“妈妈很勇敢，她是我心中的英雄。”这份来自亲人的肯定与支持，无疑是对李女士最大的鼓励。



李女士正在捐献



值得一提的是，李女士捐献造血干细胞的事迹不仅感动了许多人，还带动了周边的亲朋好友加入到了中华骨髓库中。他们深受李女士的影响，愿意随时为有需要的人捐献造血干细胞，共同传递这份生命的希望。

对于公益活动，李女士一直抱有极大的热情。她曾多次献血，累计献血量已超过3000毫升。此次再次捐献造血干细胞，对她来说既是一次挑战，也是一次实现自我价值的宝贵机会。她表示：“我希望患者能够早日康复，重新拥抱生活的美好。同时，我也希望更多的人能够加入到造血干细胞捐献的行列中来，为更多需要帮助的人带去希望。”

李女士的善举不仅为患者带去了生的希望，更在社会上树立了无私奉献、关爱他人的良好风尚。她的行动证明了，即使面对未知的挑战和困难，只要心中有爱、有责任，就一定能够克服一切，创造出更多的生命奇迹。

